

保护印尼的九项世界遗产面对挑战(下)

我国还有9万9千多项国家遗产都受到威胁



日惹Gadjah Mada大学林学院的学生在东努沙登加拉省西Manggarai县Komodo国家公园地区林卡岛进行野外工作，他们目睹了在房子附近漫游的Komodo巨蜥(Varanus komodoensis)。

产总数的三分之一)的管理人员进行。

直到去年2月，对71%的世界遗产地进行了关闭。事实上，当案件在2020年飙升时，关闭率达到了90%。这种情况发生在各个领域。

例如，在阿拉伯国家，该地区只有21%的世界遗产被开放。而其他62%则必须根据条件打开和关闭。

在亚太地区，大部分地区还没有开放世界遗产地供公众参观。其中多达59%的地点仍会定期打开和关闭。与此同时，该地区10%的世界遗产地尚未开放供一般参观者使用。

这种关闭肯定与世界遗产地游客人数的减少成正比。在非洲地区，与2019年相比，教科文组织记录的游客人数下降了71%，平均关闭143天或近五个月。

拉丁美洲和加勒比地区的国家也记录了游客人数的下降。由于平均关闭195天，世界遗产地的游客数量下降了67%。

关闭和游客数量的减少对各个世界遗产地的劳动力产生了影响。在疫情期间，一些经理被迫解雇临时工人。

在亚太地区，25%的管理人员被解雇。非洲国家也采取了同样的做法，在新冠疫情期间，多达36%的工人下岗。

新冠疫情也是我国在维护世界遗产方面的挑战。迄今为止，印尼共有九项世界遗产，其中包括五项文化遗产和四项自然遗产。

位于印尼的世界文化遗产有婆罗浮屠 Borobudur 寺区、Prambanan 寺区、桑吉兰 Sangiran 古人类遗址和 Ombilin Sawahlunto 煤矿。此外，巴厘岛还有 Subak 系统，自2012年起被指定为世界遗产。

除了文化遗产，印尼还拥有世界公认的自然遗产。Komodo 国家公园、Ujung Kulon 国家公园、Lorentz 国家公园和苏门答腊热带雨林遗产是1991年至2004年逐渐被认定为世界遗产的

自然遗产。

印尼比东南亚其他国家拥有更多的世界遗产，例如越南(8)、菲律宾(6)、泰国(6)和马来西亚(4)。这意味着我国是东南亚世界遗产最多的国家。

与其他国家一样，印尼也在疫情期间关闭了世界文化遗产。例如，婆罗浮屠寺根据政府政策开放和关闭区域。Prambanan 寺的开闭政策也Prambanan 寺的经理根据新冠病毒案件的发展情况执行。

政府还定期关闭世界自然遗产地。其中之一是万丹的Ujung Kulon 国家公园。关闭是为了防止新冠病毒在旅游景点传播。

潜在威胁

根据联合国教科文组织的一份报告，在疫情期间，世界遗产面临着若干持续威胁。对于拥有大量历史遗产的印尼来说，这种情况需要引起关注。事实上，除了联合国教科文组织承认的文化遗产外，印尼还有99,460项物质文化遗产。

面临的第一个威胁是损害。由于空间限制，在有限的监测活动中可能会发生蓄意破坏。此外，在疫情期间缺乏保护活动的情况下，也有可能发生意外损坏。

遍布世界遗产地区的野生植物也是联合国教科文组织特别指出的潜在威胁。人们担心在疫情期间关闭期间缺乏维护会对可能破坏各个地点的野生植物的出现产生影响。

除了损害之外，非法开采也是一种威胁。

在荒芜的世界遗产区，挖掘盗窃是一种难以监控的威胁。对于拥有数以万计文化遗产的印尼来说，爱护和维护各种历史遗产无疑是一项挑战。

从经济角度看，世界遗产地的关闭也可以与周边旅游区的关闭产生双重效果。这种情况威胁到周边地区的经济生活，例如市场区、广场和其他商业区。

各个地区的世界遗产管理者都感受到了这种潜在威胁。例如，在拉丁美洲和加勒比地

区，教科文组织调查中超过一半的受访者报告了这种潜在威胁。与此同时，在亚太地区，三分之一的受访者报告了潜在威胁。

对印尼来说，这份联合国教科文组织的报告无疑可以成为一面镜子和一盏黄灯，继续关爱已被世界认可的遗产。除了9项公认的文化和自然遗产外，印尼还有保护1,635项国家文化遗产和99,460项物质文化遗产的任务。

(莉丽)

反恐特警正调查个别集团

政府人道主义资金被用于恐怖主义活动

(本报讯)印尼反恐特警的主管助理(Kabagbanops) Aswin Siregar 透露，他的反恐部队正在调查涉嫌挪用“人道主义援助资金”，用于恐怖主义犯罪活动的情况。

“我们仍在调查此事” Aswin在周二(2022年7月5日)说。

当被问及是否有任何调查结果时，Aswin只回答说调查仍在进行中。

此前，金融交易报告和分析中心(PPATK)分析了国家人道主义机构(Aksi Cepat Tanggap (ACT)的金融交易。据了解，该机构最近有挪用捐赠资金不当的指控。

PPATK 负责人伊凡(Ivan Yustiavandana)在周一(2022年7月4日)得到确认后表示：“PPATK 几年前就收到了金融服务提供商的相关报告，我们已经进行了交易分析。”

从进行的分析中，内部分析发现了出于个人兴趣不当使用的迹象。不仅如此，PPATK 还发现了将资金用于非法活动的迹象。

“是的，这是个人利益的表现，并且与涉嫌非法活动有关”他说。

事实上，伊凡说，所谓的非法活动会导致恐怖主义行为。为此，PPATK已将金融交易的分析结果提交给执法人员，例如国家警察的88反恐特遣队和国家反恐局(BNPT)。

“这笔交易表明了涉嫌恐怖主义活动，但需要相关执法部门进一步调查”他说。

不仅如此，据伊凡说，他的机构还发现了人道主义援助资金流向国外的情况。但伊凡没有具体说明资金流出的国家和接受者。

“也有资金流向国外”他说，但他未说明那个国家。(小王)